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À retenir pour établir une stratégie
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Ces vivaces utilisent leurs réserves au 
printemps  pour pousser: 
ÁChardon, laiteron: réserves minimales autour 

de 4-8 feuilles avant élongation de la tige
ÁTussilage: réserves minimales autour de 4 

feuilles

Plus les fragments de rhizomes sont petits, 
moins ils ont de réserves

Un seul travail de sol (ou une seule fauche) 
multiplie la vivace



Stade avec réserves minimum
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La répression implique

ÁÉpuisement des réserves (destructions 
répétées au bon moment)

Á#ÏÍÐïÔÉÔÉÏÎ ÐÁÒ ÄȭÁÕÔÒÅÓ ÐÌÁÎÔÅÓ

Á$ÏÎÎÅÒ ÕÎÅ ÌÏÎÇÕÅÕÒ ÄȭÁÖÁÎÃÅ Û ÌÁ ÃÕÌÔÕÒÅ

ÁImportant: une seule méthode ne suffit pas

Les résultats peuvent varier car il y a 
différents phénotypes



Partie 1: détruire au moins deux fois les 
vivaces au printemps au stade 4- 8 
feuilles

�‡= avant allongement de la tige

ÁLa tige du chardon ne doit pas être trop 
fibreuse (celle du laiteron est beaucoup 
moins fibreuse)

Partie 2: faire compétition aux vivaces


